



## Protokoll styremøte i Tasta & omegn sykkelklubb

Møtenummer: 10/2024  
Dato: 05.11.24  
Kl: 1700  
Sted: Teams  
Innkalt: Styret og vararepresentanter  
Tilstede: Jan Olav, Kristin, Thea, Mari, Paul, Niklas og Lasse  
Frafall:

### Sakliste

#### 24/109 Godkjenning av protokoll fra styremøte 02.10.24

**Vedtak:** Godkjent

#### 24/110 Dato og referent for neste styremøte

**Vedtak:** Jan Olav referent, onsdag 4. des, kl 17:30 St. Olav

#### 24/111 Økonomi

- a. Likviditet
- b. Inntekter
- c. Kostnader
- d. Regnskap vs budsjett
- e. Prognose

**Vedtak:** 691 000 kr på bok, fått resterende egenandel på CLT, spinning er betalt + vipps på hjulebord, 25 000 i overskudd i prognosen. 50 000 klubbarg. og 15 000 banesykkel – Thea legger ut på facebook ang banesykkel. Kristin sjekker spinningpåmeldingen med medlemmene på den private facebookside.

#### 24/112 Status treningstur Albir april 2025

Niklas orienterer.

**Vedtak:** 30 påmeldt, ellers ingenting nytt.

#### 24/113 Hjulebord

Status.

**Vedtak:** 22 betalende foreløpig. Påmeldingsfrist om ca 1 uke.





#### 24/114 Ny nettside

Børge Andreassen deltar og presenterer mulig løsning. Iderunde og veien videre.

**Vedtak:** Børge lager en skisse til TOSK side. Tar kontakt med Thea og Lasse om han trenger litt sparring før neste styremøte. Presenterer skissen på neste styremøte.

#### 24/115 Jæren Gran Fondo 2025

Går av stabelen lørdag 26. april, eventuelt søndag 27. april. Mer om gjennomføring og TOSK sin rolle i styremøte.

**Vedtak:** Lasse videresender mail med informasjon om JGF

#### 24/116 Årshjul TOSK, ansvarsfordeling TOSK-styret - status

a. [Årshjul](#)

**Vedtak**

b. [Ansvarsfordeling](#)

Gjennomgå for kvalitetssikring

**Vedtak:**

#### 24/117 Eventuelt

a. Spinning etter nyttår

**Vedtak:** Settes opp som sak på neste styremøte. Vi har foreløpig spinning t.o.m 19 des

b.

**Vedtak:**

c.

**Vedtak:**

